

РЕШЕНИЕ 2001/505/ЕО НА СЪВЕТА

от 26 юни 2001 година

за присъединяването на Европейската общност към Регламент № 105 на Икономическата комисия за Европа на Организацията на обединените нации относно одобряването на превозни средства за превоз на опасни товари във връзка със специфичните им конструкционни характеристики

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност,

като взе предвид Решение 97/836/ЕО на Съвета от 27 ноември 1997 г. с оглед присъединяването на Европейската общност към Споразумението на Икономическата комисия за Европа на Организацията на обединените нации относно възприемането на еднакви технически предписания за колесни превозни средства, оборудване и части, които могат да бъдат монтирани и/или използвани на колесни превозни средства и условията за взаимното признаване на одобрения, издавани въз основа на тези предписания ("Ревизирано споразумение от 1958 г.¹") и в частност член 3, параграф 3 и второ тире от член 4, параграф 2 от него,

като взе предвид предложението на Комисията²,

като взе предвид официалното съгласие на Европейския парламент³,

като има предвид, че:

- (1) единните изисквания на Регламент № 105 на Икономическата комисия за Европа на Организацията на обединените нации относно одобрението на превозни средства, предназначени за превоз на опасни товари, във връзка със специфични конструкционни характеристики, имат за цел да премахнат техническите бариери пред търговията с моторни превозни средства между Договарящите се страни във връзка със специфичните конструкционни характеристики на моторните превозни средства, предназначени за превоз на опасни товари и за

¹ ОВ L 346, 17.12.1997 г., стр. 78.

² ОВ С 274 Е, 26.9.2000 г., стр. 76.

³ Официално съгласие, отправено на 15 май 2001 г. (все още не публикувано в *Официален вестник*)

осигуряването на високо равнище на безопасност и опазване на околната среда.

- (2) Регламент № 105 е съобщен на Договарящите се страни и е влязъл в сила по отношение на всички Договарящи се страни, които не са внесли уведомления за своето несъгласие до датата или датите, посочени в него, като регламент, приложен към Ревизираното споразумение от 1958 г.;
- (3) Регламент № 105 следва да бъде включен в системата на Общността за одобрение на моторни превозни средства и по този начин да се добави към законодателството, което е в сила в рамките на Общността,

РЕШИ:

Член единствен

Европейската общност се присъединява към Регламент № 105 на Икономическата комисия за Европа на Организацията на обединените нации относно одобряването на превозни средства, предназначени за превоз на опасни товари във връзка със специфичните им конструкционни характеристики.

Текстът на регламента се прилага към настоящото решение ⁴.

Съставено в Люксембург на 26 юни 2001 година.

За Съвета:
Председател
T. ÖSTROS

⁴ Настоящият регламент се публикува в предстоящ брой на *Официален вестник*.